

No. 467 準用河川米洗川災害復旧工事 正誤表

平成30年 2月22日

特記仕様書の積算基準に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

正		誤	
積算基準	三重県県土整備部制定 平成29年7月制定版 <u>(平成30年2月一部改定)</u>	積算基準	三重県県土整備部制定 平成29年7月制定版 <u>(平成29年11月一部改定)</u>